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Форма  проведения:

Игра- соревнование

Цели:

Научить применять имеющиеся знания на практике
Развивать память, мышление, любознательность 

Воспитывать  чувство коллективизма, ответственности и  умение работать в коллективе
Ход занятия

I.   Организационный момент. (5 минут)    
 1.  Приветствие учащихся.  
II.  Вступление (3 минуты)    
1.   Сообщение темы занятия,  цели.
III. Основная часть (30 минут)
      Группа делится на 2 команды. (Сами придумывают название)
1 задание 

         На доске для каждой команды листок с номерами счетов, нужно поставить возле каждого счета букву «А»- активный  или «П»- пассивный, в зависимости от того какой счет. Выходят по очереди по одному участнику и подписывают один счет. Чья команда вперед подпишет все счета,  заработает 1 балл.
2 задание

        Добавить пропущенные слова в пословицы, за правильный ответ зарабатывают  1 балл команде.

1. Голь на выдумки хитра.

2. Копейка рубль бережет.

3. Свято место пусто не бывает.
4. Мал золотник, да дорог.
5. Не плюй в колодец, водица еще пригодится напиться.
6. Слово- серебро, молчание - золото.

7. За одного битого, двух небитых дают.
8. Конь о четырех ногах, да и тот спотыкается.

9. Не говори гоп, пока не перепрыгнешь.

10. Не все коту масленица, придет и великий пост.

11. Тот, кто не умеет улыбаться, не должен заводить лавку.
12. Не было ни гроша, да вдруг алтын.
13. Лучше разбогатеть торгуя соломой, чем разориться торгуя золотом.
14. Кто везет, того и погоняют.
15. Лукава лисица, да в капкан попадет.
3 задание

1.Дт 50  Кт51    -   в кассу поступили деньги с расчетного счета
2.Дт 20  Кт 70   - начислена зарплата работникам основного производства

3.Дт 51   Кт 66  - на расчетный счет получен краткосрочный кредит
4.Дт 10   Кт 71  - куплены материалы через подотчетных лиц
5.Дт 50   Кт 71  - в кассу возвращены неиспользованные суммы подотчета
6.Дт 67   Кт 51  - с расчетного счета погашен долгосрочный кредит
7.Дт 51   Кт 62  - на расчетный счет поступила оплата от покупателей
8.Дт  11  Кт 11  - переведены животные из группы в группу
9.Дт 51   Кт 50  - из кассы сданы деньги в банк
10.Дт 70  Кт 50  - из кассы выдана зарплата
11.Дт 20,1  Кт 02  - начислена амортизация основных средств в растениеводстве
12.Дт 20  Кт 10  - списаны материалы в основное производство
13.Дт 20  Кт 21  - списаны затраты брака в основное производство
14.Дт 66  Кт 50  - из кассы погашен краткосрочный кредит
4 задание 

           Ответить на вопросы теста:        

1. Выберите правильный вариант видов учета:

 А). Порядковый, хозяйственный, бухгалтерский;

Б). Оперативный, статистический, бухгалтерский;

В). Подлинный, статистический, оперативный.

2.  Выберите правильный вариант видов измерителей применяемых в учете:

А). Ровные, целые, денежные;

Б). Натуральные, валютные, бухгалтерские;

В). Натуральные, трудовые, денежные.

3.  Выберите правильный вариант бухгалтерской проводки, отражающей поступление товаров от поставщиков:

А). Дт 51 Кт 60

Б). Дт 41 Кт 60

В). Дт 40 Кт 20

4. Выберите правильный вариант бухгалтерской проводки, отражающей поступление денежных средств в кассу с расчетного счета:

А). Дт 10 Кт 50

Б). Дт 51Кт 60

В). Дт 50 Кт 51

5. Выберите правильный вариант бухгалтерской проводки, отражающей  сдачу денежных средств из кассы в банк:

     А). Дт 40Кт 50

     Б). Дт 55 Кт 51

     В). Дт 51 Кт 50
6. Какой документ заполняют по итогу проведенной ревизии кассы?

    А). Докладная;

    Б).  Сводный отчет  кассы;

    В). Акт ревизии кассы;

7. Какой документ заполняет продавец по итогу работы за определенный период времени?

А). Товарно-денежный отчет;

Б). Статистический отчет;

В). Бухгалтерский отчет.
8. Какой документ заполняют по итогу проведенной инвентаризации?

А). Журнал проверок;

Б). Инвентаризационную ведомость;

В). Инвентаризационно-сличительную опись.

9. Какой документ заполняют при поступлении денежных средств в кассу?

     А). Расходный кассовый ордер;

     Б). Приходный ордер;

     В). Приходный кассовый ордер. 

10.  Какой документ заполняют при сдаче наличных денежных средств в банк?

 А). Чек;

 Б). Объявление на взнос наличными;

       В). Приходный ордер.

	№ вопроса
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	Вариант ответа
	Б
	В
	Б
	В
	В
	В
	А
	Б
	В
	Б


5 задание 

  Заполнить счет-фактуру №125 от 11 января 2011 г.

Продавец ООО «Маяк» с. Маяк  ИНН 451400131596, грузоотправитель – он же. Покупатель ООО  «Заря»,  с. Горное  ИНН 451455123674,  грузополучатель – он же,     документ об оплате 
№ 137 от 11 января 2011г.  Продано:

Мясо говядина 85 руб за 1 кг 637 кг 

                          90 руб. за 1 кг 954 кг.

Мясо свинина 83 руб. за 1 кг 1029 кг

                         85 руб. за 1 кг 488 кг.

Мясо конина  80 руб. за 1 кг. 577 кг,

                         84 руб. за 1 кг 732 кг.

НДС- 10%, акцизов и налога с продаж – нет. Заполнить фактуру, подвести итоги и поставить необходимые  подписи.

IV. Заключение (7 минут) 

1.  Сделать анализ проведенного мероприятия.
2.  Отметить тех учащихся, кто добился отличных результатов. 
3.  Поблагодарить за совместную работу.

Подготовила: мастер п/о Золотарева С.С.
